

2017年7月1日「情報セキュリティ白書 2017」初版 正誤表

「情報セキュリティ白書 2017」の下記の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

該当箇所	誤	正
P.7 表	表中の「2016年4月」の行に「重要インフラの情報セキュリティ対策に関する第4次行動計画」を記載	(項目記載なし)

注:「重要インフラの情報セキュリティ対策に関する第4次行動計画」は 2017年4月に決定されたものです。

以上